Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 49 «Белоснежка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно — эстетическому развитию детей второй категории пос. Каяльский

Отчёт о проведённом мероприятии «День Земли» в группе «Солнышко» МБДОУ № 49 «Белоснежка»



Подготовили и провели Севостьянова Т.Н. и Щербакова О.В.

п.Каяльский

2021 год

Отчёт о проведённом мероприятии «День Земли» в группе «Солнышко» МБДОУ № 49 «Белоснежка»

Землю нужно охранять, всячески оберегать, Горы, речки и поля— это все наша Земля. Жизнь на ней ведь каждый час так зависит от всех нас, Что забота наша ей с каждым днем еще важней. Поздравляю с Днем Земли, нашу Землю береги, И она тебя в ответ Защитит от разных бед!

Весной проводятся самые различные мероприятия, которые связывает воедино одна цель: привлечь как можно больше внимания к многочисленным проблемам нашего общего дома – Земли, и научиться быть как можно более внимательными к хрупкой и беззащитной окружающей человека среде. Ежегодно, 22 апреля люди по всей планете отмечают День Земли. Этот праздник стал общечеловеческим символическим праздником любви и заботы о нашем общем доме и отмечается во всем мире с целью продемонстрировать поддержку защиты окружающей среды. Праздник, отмечаемый 22 апреля, чествует чистую Воду, Воздух, Землю. День, напоминающий всем жителям планеты об экологических катастрофах, день, когда каждый должен задуматься над тем, что лично он «здесь и сейчас» может сделать для решения насущных природоохранных проблем. Это Международный день Земли. Отмечая его, любой из жителей планеты мог: посадить дерево, очистить территорию леса, парка или водоема от мусора, принять участие в мирных митингах, посвященных защите экологии и экосистем, в общем, почувствовать единение с живой природой.

День Земли в детском саду проводится для расширения экологических знаний, воспитания у детей гуманного отношения к природе и чувства ответственности за все живое на нашей планете.

В рамках этого праздника в средней группе «Солнышко» МБДОУ д/с №49 посёлка Каяльский с детьми были проведены разные формы организованной деятельности, главной задачей которых было привлечь внимание дошкольников к проблемам окружающей среды и формирования у них экологически осмысленной культуры личности и осознано правильного отношения к нашей планете — Земля.

Мы должны любить нашу планету. Земля — это наш общий большой дом, в котором человек — хозяин. И этот хозяин должен быть добрым и заботливым.



В рамках празднования Дня Земли мы посадили с детьми деревья.



Подготовили и высадили семена овощных культур на огороде.



Благодаря Салькову Саше и его семье разместили вместительный двухэтажный дом для пернатых жильцов!